

真难得! 麦蒂左手爆扣

火箭“三巨头”再聚首,昨 107:100 轻取公牛



麦蒂杀入重围爆扣令人惊叹

北京时间昨天,火箭主场以107:100击败公牛,在取得两连胜的同时也保持了对公牛连续三年金身不破的纪录。姚明12投9中,贡献全场最高的28分、8个篮板、4次盖帽。麦蒂在伤停一场比赛之后再归来并首发出场,但第四节没有上场,他14投7中贡献16分、6次助攻,阿泰得10分。

麦蒂本赛季受到的批评已经够多了,而昨天,他用一次左手爆扣宣告,他正向着“火箭一号”的位置回归。

在之前的队内训练时,倒霉的麦蒂被姚明误伤后缺席了和勇士的比赛,昨天麦蒂伤

愈复出并首发出场,火箭因此排出了本赛季最强的阵容。

第一节比赛后半段,麦蒂在高位接球,利用队友挡拆后的空位带球启动连续突破之后腾空。对方的托马斯迎面封盖,麦蒂左手将球高高举起,奋力砸进了篮筐,打对方2加1成功。这个球绝对可以入选“今日NBA”的五佳球,麦蒂用这一个进球向世人宣告:只要他愿意,他还是那个能飞的麦蒂。在麦蒂扣中后,替补席上的姚明等人站起来为他鼓掌。

第二节麦蒂爆发,先是投中三分,之后篮下突破,不但命中还造犯规成功,这段时间他

连续得到6分,这也是他在第二节最为闪光的表现。第三节麦蒂的传球值得一书,而第四节他被阿帅放到了替补席上。

的确,麦蒂杀进内线,突破的次数更多了,尽管他全场14次出手投篮全队最高,这还是在第四节没有上场的情况下,不过,麦蒂的大部分出手选择都比较合理,这也让他的命中率保持了相当高的水准。当然,麦蒂不可能只用一场比赛就让别人闭嘴,他需要让这样的表现持续下去,要完成真正的自我救赎,至少得冲破季后赛第一轮。

快报记者 沈忱

姚明绝对核心,麦蒂衔接进攻,阿泰率领替补打拼 火箭“三巨头”重排座次

由于伤病原因,火箭“三巨头”始终处于聚少离多的状态,一共只同时出场24次,仅占火箭49场比赛的48%。随着赛程深入,“三巨头”内部发生着微妙变化:姚明的地位上升,麦蒂和阿泰斯特的地位则有不同程度的下降……

姚明:第3到第1

姚明是“三巨头”中缺阵最少的球员,本赛季只有4场,而麦蒂和阿泰斯特分别是18和14场——因此,姚明从赛季初的配角,上升到了如今绝对的进攻核心。

以昨天的比赛为例,姚明全场12投9中,罚球10罚全中,拿到全队最高的28分外加8个篮板,是火箭当之无愧的No.1。回想本赛季初,由于阿泰斯特的加盟,姚明被“剥削”了不少出手机会,加上“三巨头”之间传球甚少,姚明的场均数据也跌破“得分20+、篮板10+”。不过凭借最近的出色表现,阿德尔曼已经确立了以姚明为核心的打法。

让我们看看姚明在本场的演出,上半场受到犯规困扰,没有完全发挥,当第四节两队比分接近的时候,火箭还是将进攻火力点放在了姚明身上,正是他率领的一波10:0攻势为球队锁定胜利。对公牛

来说更为残酷的是,昨天姚明12投9中,罚球10罚全中,拿到了28分,他只用了18分钟就让公牛的首发中锋诺阿6次犯规离场,4次封盖更是显示了内线统治力。

麦蒂:第2不变

14投7中,麦蒂得到16分、3个篮板、6次助攻。和姚明、阿泰都不同,麦蒂在“三巨头”组建之初就不是老大。现在,他仍然不是老大。

昨天和公牛一战,火箭一号隔着泰伦斯·托马斯上演了一个技惊四座的隔人爆扣,这样的场面对于火箭球迷而言已经许久未见。麦蒂赛后表示:“这是一记充满自信的扣篮,我说过我会冲击篮下的。”然而在主帅和媒体眼中,习惯“三天打鱼两天晒网”的麦蒂,仍然不足以成为带领球队前进的领袖,昨天甚至还爆出他和斯科拉换“怒吼天尊”华莱士的传闻。麦蒂现在的定位,只是衔接球队进攻的枢纽,难以威胁姚明头号得分手的位置。

阿泰:第1到第3

一个值得玩味的现象是:开赛至今,阿泰斯特始终是火箭出手最多的球员,场均高达14.3次,而麦蒂和姚明分别是

13.7次和13.0次。而与之并不相匹配的是,阿泰斯特场均仅有16.2分,而姚明则有19.6分。38%的命中率,成为阿泰斯特地位下降的最直接原因。

前两个赛季在国王,阿泰斯特的命中率达到45%,场均可以得到20分。然而来到火箭后,阿泰斯特的命中率大幅度下降,阿德尔曼不得不把他放进替补阵容,避免和姚麦抢出手机会。现在看来,这样的安排效果不错——MM组合可以获得足够的出手机会,而阿泰斯特则带领替补球员打拼。

与两大巨头相比,阿泰斯特本场比较低调,在球队5人得分上双的情况下,阿泰斯特并不需要在得分上给出太多贡献,在本场只有9次出手,10分进账,不过,阿泰斯特的作用确实不可小视,一旦阿泰上场,球队的防守立马就能够上一个台阶,那些在数据上看不到的脏活累活,阿泰斯特做得最好。而在比赛最后时刻,阿泰斯特在战术选择上做得不错,球队坚持给内线喂球的战术得到完美执行,作为外线核心,阿泰斯特功不可没,可以说,阿泰斯特是站在姚明、麦蒂身后的幕后英雄。快报记者 沈忱



姚明在昨天比赛中左臂挂彩

“飞鱼吸毒”后续

美警方考虑 拘捕菲尔普斯

菲尔普斯吸食大麻一事又有新动向,他吸食大麻所在地——美国南卡罗来纳州里奇兰县警方正考虑以刑事罪名将这位奥运会超级明星捉拿归案。

去年11月初,菲尔普斯被邀请到南卡罗来纳州观看一项大学橄榄球赛,并与球队队员和教练进行互动,在现场他受到数万名体育迷的热烈欢迎。之后,他走进南卡大学的教堂,就《体育在社会中的角色》一题为大学生们进行了演讲。

可那次被偷拍到菲尔普斯吸大麻的聚会具体在哪里目前尚不清楚。南卡大学表示,校园警方已证实没有证据表明那次聚会是在校园内举行的,而市警察局表示,在没有得到更多证据前,他们不会追究下去。

但是,南卡罗来纳州里奇兰县治安官克里斯·考恩说,只要有证据证明飞鱼是在里奇兰县境内吸食了大麻,那么他们就会就此案进行深入调查,一旦证据确凿,会以刑事罪名将菲尔普斯缉拿归案。

此事的底线是,如果他违了法,而且是在里奇兰县内做的那件事,那他就会被抓,”考恩说。菲尔普斯和其他犯同样事的人之间没有区别,我们会以同样的罪名抓捕他。”

依照南卡罗来纳州的法律,拥有一盎司(约28.35克)以下大麻被视为轻罪,如果是首犯,最高处罚是罚款200美元并蹲班房30天。据新华社



菲尔普斯(右)昨天公开亮相,神情落寞。

广东49分狂胜八一

昨晚广东队主场以112:63大比分战胜八一,取得三连胜。而八一队则创造了三个纪录:八一历史上输分最多的一场比赛;本赛季三战广东队全部败北,共输了74分;昨天比赛第四节仅得7分,是八一队单节得分新低。 陈文

江苏南钢擒下福建队,取得九连胜 张成迈入“5000俱乐部”

昨晚,江苏南钢在主场以114:109战胜福建队,豪取九连胜。本场比赛,在孟达受伤下场的不利情况下,老将张成砍下了30分,就此,他凭借5024的总得分,成为了CBA联赛至今第14位总得分超过5000分大关的球员。

“作为一个老队员,我能做的就是球队陷入困境的

时候发挥自己的作用,我想的就是这么简单。纪录这个东西比起球队的胜利要渺小得多。”张成谦虚地说。

哈维依然是南钢队的定海神针,得到41分、20个篮板,杰米尔28分、18个篮板。复出不久的胡雪峰状态不佳,仅得4分、9个篮板和5次助攻。快报记者 沈忱

孟达受伤! 又一个倒下了



孟达痛苦倒地 快报记者 顾炜摄

昨天江苏队再受打击,队内绝对主力孟达又伤了!

第二节刚开始不久,孟达在回防时转身踩到了龚松林脚上,前者痛苦倒地,双手捂着右脚踝。杨力和

队医赶紧上前把孟达搬到了场边,厚厚的裹脚布被撕开后,发现其右脚踝红肿不堪,之后孟达被送到医院。据胡卫东介绍,孟达的右脚踝受伤挺严重的,“估计好几场不能打了”。

休息室里,胡卫东和副总王继华直叹气。“今年一个个都受伤了,胡雪峰、韩硕、张成、杰米尔、哈维、易立、杨力,现在是孟达。这样下去我们没人用了。”王继华说。快报记者 沈忱

威尔斯“闪婚”并发症—— CBA重启新一轮换援潮

仅仅打了14场比赛,“棒子”威尔斯与山西队闪电分手;“魔兽”桑普森因伤被东莞队放弃;嘉伯昨天返回美国,临走前称云南队做法很不职业……CBA联赛过半,当初炒得沸沸扬扬的大牌外援走的走,伤的伤,不少俱乐部不得不重启新一轮换援潮,而呈现在我们面前的依然是一片乱象。

棒子走了 山西输了

来到山西队之后,威尔斯最高单场得到52分,场均拿下34分。山西队前两年成绩一直在积分榜末尾徘徊,目前有进入季后赛的可能。在威尔斯加盟后,山西队主场票房收入达到200多万元,俱乐部总经理张北海称其为“威尔斯效应”。

因为威尔斯的到来,票价翻了一番,还临时增加了很多888块钱一张的VIP座位,而这些票被炒到5000-6000块钱

是常有的事情。

如今,威尔斯离去,张北海的心里也有些落寞。“我们从来没有过这么大牌的外援。我们没有经验,我们之间存在沟通问题。”张北海说。这也许就是其他CBA俱乐部都存在的问题,请来了大牌外援,自己却没准备好,从这个层面上看,山西俱乐部也是输家。

外援乱了 篮协慌了

在山西队与威尔斯解除合约后,篮协方面领导也在第一时间表态。

CBA联赛办主任张雄说:“一些外援离队事件的发生,与外援的竞技状态、文化融合及规则适应方面存在的问题有关。”同时他还说:“此类事件的发生,有外援自身的原因,但俱乐部方面也不是完全没有责任,这类事件造成的是双方的损失。”

虽然威尔斯的出走众说

纷纭,但至少没有给CBA的品牌价值抹黑。而嘉伯、汤普森等问题外援的回归确实闹出了不少闹剧。

问题外援的进入,板子真的要分别打在俱乐部和篮管中心的屁股上。

林子大了 鸟也多了

真要深入了解外援之乱,就不得不提及经纪人这个特殊的群体。虽然篮协每年都公布持证经纪人名单,但每年仍有很多外援的流入,却是通过非持证经纪人操作的,这部分外援人数基本都过半,还包括轰动一时的官秀昌也是非持证经纪人所为。

著名经纪人夏松说:“CBA压根就不是职业联赛。”夏松认为,这么多非持证经纪人搞来的外援能轻易通过注册,这很荒唐。最后出了问题,篮协也没有办法去约束这些非持证经纪人。快报记者 沈忱

阿联泄露复出时间 全明星赛后 中国德比战姚明

北京时间昨天,阿联终于摘掉了厚厚的护具,回到场上进行投篮训练。在整个投篮训练中,篮网总经理范德维奇一直在为阿联进行辅助。一个月没触球,阿联的手感略显生疏,命中率也没有受伤之前那么高。训练结束后,阿联与记者们攀谈起来,当记者问及他复出时间时,他说:“全明星后的周末,争取是打火箭的比赛(北京时间2月18日)吧。”李欣

体彩免费送短信

由省体彩中心主办的2009“体彩免费送短信、荐号中奖早知道”活动正在火热进行中。彩民朋友只需拨打12580定制活动短信,就将免费收到一个月的相关开奖信息和专家荐号短信。开展3周以来,已有3000多人参与此次活动。参与活动者每天除了收到当期排列3、超级大乐透的开奖号码外,还将收到这两种玩法近期的推荐号。朱莱